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 学校評価アンケート全校集計表 令和 4 年度

凡例　①…よくできた，②…だいたいできた，③…あまりできなかった，④…できなかった
※設問番号は、設問内容を対照させるため、アンケート用紙の設問№とは一致しません。

全校集計データ

項目 種別 　質問内容（概略）

設問№
1

① ② ③ ④ 小計
児童 73 39 1 2 115

教職員 0 0 0 0 0
保護者 82 31 3 0 116

設問№
2

① ② ③ ④ 小計
児童 69 35 6 5 115

教職員 6 6 0 0 12
保護者 0 0 0 0 0

設問№
3

① ② ③ ④ 小計
児童 0 0 0 0 0

教職員 6 6 0 0 12
保護者 64 45 6 0 115

設問№
4

① ② ③ ④ 小計
児童 67 45 2 0 114

教職員 5 6 1 0 12
保護者 86 29 1 0 116

設問№
5

① ② ③ ④ 小計
児童 69 30 16 1 116

教職員 6 6 0 0 12
保護者 62 42 11 1 116

設問№
6

① ② ③ ④ 小計
児童 85 27 2 2 116

教職員 8 4 0 0 12
保護者 77 30 8 1 116

設問№
7

① ② ③ ④ 小計
児童 51 30 27 8 116

教職員 6 5 1 0 12
保護者 31 34 39 12 116

お子さんは，進んで読書をするようになっている。

児童

児童 自分のことを大切にしている。

教職員

毎日，学校生活を 楽しくすごすことができた。

設問なし

保護者
お子さんは，楽しい学校生活を送ることができてい
る。

教職員
子どもたちが考えたり，表現したりする場をできる
だけ多く設定している。

児童 宿題を毎日，きちんとしあげて 出すことができた。

保護者
お子さんは，自分の思いや考えを発表したり書いた
りできている。

学校の授業は，わかりやすくて楽しく勉強できた。

教職員
子どもたちの自尊感情を育成するために，様々な活
動を通して成功体験を持たせている。

保護者 設問なし

児童

教職員
楽しくわかりやすい授業を行うため，ねらいを明確
にし，振り返りの時間をとっている。

保護者
学校の先生は，楽しくわかりやすい授業にしよう
と，工夫することができている。

教職員
子どもが読書に親しむことができるよう，読書指導
（時間の確保・教員の読み聞かせ・本の紹介等）を
行っている。

児童
自分の思ったことや考えたことを発表したり書いた
りすることができた。

児童

教職員 基礎学力の定着を図る取組をすすめている。

保護者

毎日，本を読むことができている。

お子さんは，宿題を毎日，きちんとしあげて出すこ
とができている。

学校生活

学校生活

学習活動

学習活動

学習活動

学習活動

保護者

学校生活 児童 設問なし

教職員
教育活動全般について地域や保護者の信頼に応える
ことができている。

保護者
学校は，地域や保護者の願いを受け止め，信頼に応
えることができている。
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設問№
8

① ② ③ ④ 小計
児童 99 12 3 2 116

教職員 8 4 0 0 12
保護者 59 48 7 1 115

設問№
9

① ② ③ ④ 小計
児童 57 46 9 4 116

教職員 8 4 0 0 12
保護者 48 47 21 0 116

設問№
10

① ② ③ ④ 小計
児童 60 44 10 2 116

教職員 9 3 0 0 12
保護者 49 49 16 2 116

設問№
11

① ② ③ ④ 小計
児童 76 34 5 1 116

教職員 10 2 0 0 12
保護者 58 45 8 1 112

設問№
12

① ② ③ ④ 小計
児童 61 41 10 3 115

教職員 5 7 0 0 12
保護者 69 41 5 0 115

設問№
13

① ② ③ ④ 小計
児童 68 30 12 5 115

教職員 9 2 1 0 12
保護者 78 33 5 0 116

設問№
14

① ② ③ ④ 小計
児童 79 35 2 0 116

教職員 9 3 0 0 12
保護者 82 33 1 0 116

設問№
15

① ② ③ ④ 小計
児童 105 9 1 1 116

教職員 6 6 0 0 12
保護者 88 25 3 0 116

子どもたちに，学校生活のきまりやルールを，きち
んと守らせることができている。

保護者
お子さんは，学校生活のきまりやルールを，きちん
と守ることができている。

こまったことや なやみがあるとき，先生や友だちに
相談することができた。

教職員
特別な支援を要する子どもを把握し，ケース会議を
開いたり，関係機関と連携したりして相談にのって
いる。

児童 丁寧な言葉遣いをすることができた。

学校のきまり（時間をまもる，ろう下や階段の通り
方などのやくそく）を きちんと まもることができ
た。

教職員 子どもたちに，丁寧な言葉遣いを指導している。

保護者
お子さんは，時と場合に応じ正しい言葉遣いができ
ている。

児童
いじめのない学校・学級にしようと努力することが
できた。

教職員
アンケート（いじめ）結果をもとに，聞き取り調査
や指導を確実に実施している。

保護者
学校は，いじめのない学校・学級づくりに努めてい
る。

お子さんは，友だちのことを大切にすることができ
ている。

教職員

子どもたちが，元気に挨拶ができるよう指導してい
る。

保護者
お子さんは，自分から進んで，元気にあいさつがで
きている。

児童

児童
地域の歴史や産業について，地域の人や家族から学
んだり，体験したりすることは大切だ。

自分から進んで，元気に あいさつができた。

学校は，地域の人から学んだり，地域の歴史や産業
を調べたりする学習を大切にしている。

教職員
学習内容によっては，地域の人材や文化・歴史・産
業等を生かした体験活動を積極的に取り入れてい
る。

保護者

先生は，困ったことや悩みがある時，きちんと相談
にのってくれている。

児童

特別活動（集会・行事等を含む）で，子どもたちが
自主的に活動したり，発表したりする場を工夫して
いる。

保護者
学校の運動会や遠足・集会などの行事は，子どもた
ちの成長にとって，有意義なものとなっている。

児童
運動会や遠足・集会などの行事を楽しむことができ
た。

児童
友だちが困っているのを見つけたら，いっしょに考
えたり，助けたりしようとしている。

生徒指導

教職員
共に支え・助け合える仲間づくりができるよう人権
教育を推進している。

保護者

生徒指導
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設問№
16

① ② ③ ④ 小計
児童 85 22 4 3 114

教職員 4 7 1 0 12
保護者 88 24 2 1 115

設問№
17

① ② ③ ④ 小計
児童 95 18 2 1 116

教職員 5 7 0 0 12
保護者 71 40 4 1 116

設問№
18

① ② ③ ④ 小計
児童 58 27 17 14 116

教職員 3 9 0 0 12
保護者 69 28 9 10 116

設問№
19

① ② ③ ④ 小計
児童 93 18 3 1 115

教職員 3 9 0 0 12
保護者 90 20 4 2 116

設問№
20

① ② ③ ④ 小計
児童 68 25 10 13 116

教職員 7 4 1 0 12
保護者 50 33 27 6 116

設問№
21

① ② ③ ④ 小計
児童 71 25 9 11 116

教職員 5 4 3 0 12
保護者 70 25 8 10 113

設問№
22

① ② ③ ④ 小計
児童 0 0 0 0 0

教職員 10 2 0 0 12
保護者 0 0 0 0 0

設問№
23

① ② ③ ④ 小計
児童 0 0 0 0 0

教職員 8 4 0 0 12
保護者 0 0 0 0 0

学校は，地震・火災・台風・不審者対策などについ
て，児童への指導・保護者への連絡が適切にできて
いる。

本校は，交通安全指導が十分にできている。

教職員
本校は，地震・火災・台風・不審者対策などについ
て，危機管理体制が確立できている。

地しんや火事，ふしん者があらわれた時などに，ど
うやってにげたらよいか，きちんと教えてもらうこ
とができた。

教職員
子どもたちに外遊びの方法を教えたり，外遊びを呼
びかけたりしている。

児童 休み時間は，外で元気に遊んでいる。

児童
学校への行きかえりや，自転車に乗るときは，交通
安全のルールを まもることができた。

教職員

保護者 学校は，交通安全指導が十分にできている。

遅くても午後１０時までに寝ている。

保護者
お子さんは，体力を高めるために，いつも歩いて通
学している。

教職員
校長は，教育方針や学校運営についての考え方を明
らかにすることができている。

設問なし

保護者 お子さんは，外でよく遊んでいる。

教職員
本校は，子どもたちの体力を高めるために，登下校
時の徒歩通学を奨励する等の対策をとることができ
ている。

教職員
本校は，「早ね，早おき，朝ごはん」など，基本的
生活習慣の育成ができている。

お子さんは，朝ごはんを毎日食べている。

本校は，「早ね，早おき，朝ごはん」など，基本的
生活習慣の育成ができている。（再掲）

児童

朝ごはんを毎日食べている。

保護者
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健康教育

安全指導・
健康教育

児童
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学校運営

教職員

保護者 設問なし

設問なし

安全指導・
健康教育

安全指導・
健康教育

安全指導・
健康教育

学校運営

学校運営

管理職は，教職員に対し，適切な指導・助言ができ
ている。

設問なし

児童
体力をつけるために，いつも歩いて登下校すること
ができた。

児童

保護者

児童

教職員

保護者

お子さんは，遅くとも午後１０時までに就寝してい
る。
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設問№
24

① ② ③ ④ 小計
児童 0 0 0 0 0

教職員 8 4 0 0 12
保護者 0 0 0 0 0

設問№
25

① ② ③ ④ 小計
児童 0 0 0 0 0

教職員 8 4 0 0 12
保護者 0 0 0 0 0

設問№
26

① ② ③ ④ 小計
児童 0 0 0 0 0

教職員 6 6 0 0 12
保護者 0 0 0 0 0

○保護者からのご意見・ご要望（保護者アンケートより抜粋）
・通学路が危険で，登校時たいへん不安を感じている。対策をしていただきたい。
・子どもが「学校が楽しい」といってくれているのが大きな評価です。
・学校敷地内が誰でも入れるようになっているので，改善してもらいたい。
・先生方が優しく声かけをしてくださるので，安心して子どもを通わせることができています。

○学校より（ご説明・対応策等）
・通学路については，保護者からのご意見を市教委に毎年報告している。危険箇所については，夏休み中に，市教委･警察・育成センター・県職員等による合同通学路点検
　を行い，改善できる箇所については早期に対応してもらっている。
・学校敷地内の安全確保については，市教委とも相談し，改善を行っていく予定。

設問なし

学校運営 児童 設問なし

保護者 設問なし

児童 設問なし

教職員
本校では，指導法の習得や指導力の向上のために，
研修を生かすことができている。

保護者 設問なし

学校運営

教職員
本校の校務分掌は，有効に機能し，教育活動への効
果をあげることができている。

学校運営 児童 設問なし

教職員
教育活動全般において，評価を行い，次年度の計画
に生かすことができている。
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